

Часто задаваемые вопросы (FAQ) о почте для студентов

[Вход в электронную почту студентов НГУ \(ссылка\)](#)

У меня уже есть своя личная почта, зачем мне пользоваться аккаунтом, который вы мне создали?

Есть как минимум пять причин:

- в контактной книге твоего аккаунта ты найдешь электронные адреса всех студентов и преподавателей.
- в твоем аккаунте доступен большой бесплатный объем дискового пространства в облаке Google 😊
- **твоим одногруппникам и преподавателям будет гораздо проще с тобой связаться** - поскольку твой адрес университетской почты автоматически попадает в их контактные книги;
- твой адрес университетской почты является логином в **большое количество удобных для работы сервисов**. Подробнее можно прочитать [здесь](#).
- многие производители ПО дают **скидку на лицензии преподавателям и студентам университетов**, а для подтверждения статуса студента зачастую достаточно предъявить адрес в официальном домене университета. Теперь такой адрес у тебя есть 😊

Как это устроено?

У каждого студента каждого курса каждого факультета НГУ существует свой личный адрес в домене НГУ, который выглядит примерно так - [i.ivanov@g.nsu.ru](#). Плюс у каждой академической группы тоже существует почтовый адрес (например, [15111@g.nsu.ru](#) для группы 15111 на ММФ). Письмо, отправленное на адрес группы, получат все студенты этой группы.

Как зайти в почту?

Набери в браузере [mail.g.nsu.ru](#), введи свой логин и пароль. Енjoy! :)

Я только что поступил в НГУ, я не знаю свой логин и пароль – что делать?

Если ты только что поступил в НГУ, то логин и пароль должны были тебе прийти на электронный адрес, который ты указал при поступлении. Если ты ничего не указал при поступлении или тебе такое письмо не приходило, то тебе нужно зайти в Управление информационных технологий (к. 4222 нового корпуса НГУ) с каким-нибудь удостоверяющим документом, и мы тебе поможем.

Я не первокурсник, но я тоже не знаю свой логин и пароль – что делать?

Странно 😊 Зайди в Управление информационных технологий (к. 4222 нового корпуса НГУ) с каким-нибудь удостоверяющим документом, и мы тебе поможем.

В этой системе есть еще что-нибудь кроме почты?

Конечно, есть :) Кроме почты там есть календарь, чат, бесплатное дисковое пространство в облаке, таблицы и документы Google (онлайн-аналоги Excel и Word), мобильные приложения и многие другие инструменты для совместной работы. На самом деле, там есть все, что входит в облачное решение G Suite for Education. Подробнее можно почитать [здесь](#).

Как узнать адреса моих одногруппников?

В контактной книге твоего почтового ящика есть все твои одногруппники, и ты можешь их искать, например, по фамилии. Можно просто при создании письма начать набирать фамилию в поле Кому – и правильный адрес будет тебе предложен.

Преподаватели в этой системе есть?

Да, и их адреса точно так же можно найти в контактной книге твоего почтового ящика.

Можно как-то читать эту почту на мобильном?

Конечно. Вот [здесь](#) написано, как это подключить к твоему телефону.

А можно написать сразу всем одногруппникам?

Для твоей группы создана специальная рассылка, адрес которой совпадает с номером группы. Например, [15111@g.nsu.ru](#) для группы 15111 на ММФ. Письмо, высланное на адрес твоей группы, получат все твои одногруппники. Отправка писем на данную группу рассылки google может происходить только с вашего университетского почтового ящика

Меня записали не в ту группу – как быть?

Напиши со своего адреса на [support@nsu.ru](#), и мы исправим ситуацию.

Можно все-таки как-то связать мою личную и университетскую почту?

Ты можешь настроить свой университетский аккаунт так, что вся почта с него будет поступать на твой личный ящик. Чтобы узнать, как это сделать, введи в google "автоматическая пересылка писем из Gmail в другой аккаунт" или посмотри вот [здесь](#).

Что будет с моей почтой (и прочими документами, презентациями, файлами) после окончания университета?

Если ты успешно окончил университет, то доступ к переписке, документам и т.д. у тебя останется в полном объеме. Подробнее написано [здесь](#)

У меня все-таки остались вопросы и есть предложения

Здорово :) Напиши нам на support@nsu.ru, и мы тебе поможем найти ответы на вопросы, и внимательно выслушаем твои предложения.

Дополнительную информацию можно найти в разделе [Сервис взаимодействия для преподавателей и студентов \(G Suite for Education\)](#)

[Вход в электронную почту студентов НГУ \(ссылка\)](#)